

Protokoll Schiedsrichterpflichtsitzung

Kreis Hofgeismar/ Wolfhagen



Datum	10.09.2021
Beginn/ Ende	18.00 Uhr bis 19:15 Uhr
KSA Mitglieder	Bernhart, Rüppel, i.V. Braun, Kannwischer
Anwesende SR	39
Protokollant	Maurice Braun

TOP	Ref.	Thema	Erläuterung
TOP 1	UB	Begrüßung	Stellv. KSO Udo Bernhardt geht die Anwesenheit durch und begrüßt die anwesenden Schiedsrichter/innen zur heutigen Online Sitzung.
TOP 2	LK	Lehrwesen	Stellv. KLW Leon Kannwischer unterrichtet heute über das oft benötigte Thema „Freistoß – idF & dF“ und geht nochmal auf die Kriterien und das „schnelle Spiel“ für diesen ein. Auch die Bedingungen bzw. Sanktionen für die richtige und irreguläre Spielfortsetzung wurden angesprochen. Abschließend gab es nochmal eine kurze Zusammenfassung und offene Fragen der Kollegen wurden beantwortet.
TOP 3	TR	Öffentlichkeitsarbeit	Stellv. ÖMB Tim Rüppel hat am heutigen Abend keine Themen für die Vereinigung.
TOP 4	UB	Spielbetrieb	Udo Bernhart berichtet darüber, dass aufgrund der Pandemie ein gewisser Mangel an SRs entstanden ist und nun auch die älteren Kollegen gewisse Jugendspiele zugeteilt bekommen werden.

			<p>Auch wurde nochmals an die Kooperation aller SRs appelliert, da jeder benötigt wird und die Mitarbeit aller enorm wichtig sei.</p>
TOP 5	UB	Verschiedenes	<p>Die Anwesenden Schiedsrichter, welche den Neulingslehrgangs absolviert haben, wurden von Stellv. KSO Udo Bernhart nochmal namentlich vorgestellt und auch über die gesamte Sitzung, durch genaue Erläuterung und Nachfragen, gut integriert.</p> <p>Die geplante Weihnachtsfeier findet am 05.12. um 11:00Uhr in Grebenstein, im Hotel & Restaurant „Deutsche Eiche“, statt.</p> <p>Der geplante Neulingslehrgang (17./18.09 & 02.10.) wurde angesprochen und auch trotz geringer Anmeldung (aktueller Stand 9 Stück) wird dieser durchgeführt, um die Kollegen in Zukunft zu unterstützen.</p> <p>Der KLP Nachholtermin wurde erwähnt. Dieser wird durch KSO Mike Britting an die nötigen Kollegen per E-Mail verteilt.</p> <p>Förderlehrgang Sensenstein 21 - auch eine schöne und bekannte Veranstaltung, welche erwähnt und für Anmeldungen geworden wurde.</p> <p>Thema Sonderbericht, auf die zeitnahe Erstellung wurde von UB hingewiesen.</p> <p>Thema Spesenerhöhung, erst ab 01.07.22! Dies wurde von Stellv. KSO UB nochmals deutlich angesprochen.</p> <p>Es wurde angesprochen, dass bei höherklassigen Jugendspielen die Plätze der SRA's von jungen Kollegen ausgefüllt werden sollen, sodass diese herangeführt werden und lernen.</p>

			Es wurde sich mehrheitlich für die Besorgung eines neuen Trainingsanzugs ausgesprochen.
TOP 6	UB	Verabschiedung	Stellv. KSO Udo Bernhart fragt nach offenen Themen/Fragen, erinnert an die nächsten Sitzungen, Spielbestätigungen/Freihaltetermine & das 3G-Modell und verabschiedet sich von den Kollegen und bedankt sich für die Teilnahme.

gez. Maurice Braun, 10.09.2021, Immenhausen